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2014 年硕士研究生入学考试管理类综合能力语文写作真题解析：

56.本题干的论证中至少存在着以下漏洞：

1.归因不当。保证企业成功的因素有很多，权力的制衡与监督只是制度上的保证，是企业成

功的必要条件之一，并不是企业成功的充分条件。

2.推断过于绝对。由“任何人都不能滥用权力，所有环节都在可控范围之内”，可以推出企

业的运营很难产生失误，但不是“不可能产生失误”。企业的运营过程中产生失误除了环节

可控之外，还有一些不可预见的因素，比如受市场因素的影响等。

3.偷换概念。“从本质上来说，权力平衡就是权力平等”，平衡与平等有着不同的含义，平

衡不是简单的平等，由此推出的“这一观念”即“权力平衡可以使企业运转保持平衡”蕴含

平等的观念有失偏颇。

4.论据不充分。由“确保管理制度的有效性、日常运营的平衡以及内部的和谐与稳定”就推

出这样的企业一定能够成功，过于武断。因为任何事物的发生发展都是内因外因共同作用的

结果，企业的成功也不例外，企业成功除了受企业本身的制度、运营及氛围等内部因素影响

外，还会受到外因如行业发展、市场趋势、以及不正当竞争等等因素的影响。

57.论说文：根据下述材料，写一篇 700 字左右的论说文，题目自拟。

生物学家发现，雌孔雀往往选择尾巴大而艳丽的雄孔雀作为配偶，因为雄孔雀尾巴越大

越艳丽，报名它越有生命活力，其后代的健康越能得到保证。但是，这种选择也产生了问题：

孔雀尾巴越大越美丽，就越容易被天敌发现和猎获，其生存反而会受到威胁。

论说文参考立意:

自然选择与社会选择 两分法
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